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1	 Franck SORBIER 
Belle robe de cocktail composé de motifs 
floraux noirs et blancs au crochet 
T 36	 80 / 150 €

2	 Michael GRAVES (1934-2015)  
Très grand plateau de service 
"Mgvass" de forme ronde en acier 
inoxydable à deux poignées en résine 
thermoplastique noire 
Editions : ALESSI. Circa 1980 
	 50 / 100 €

3	 ALESSI 
Plateau circulaire "King Kong" en inox 
ajouré. D : 40 cm. On y joint un petit 
plateau au modèle 
D : 21 cm	 40 / 60 €

4	 MC CONNICO Hilton (1943-2018) 
pour DESHOULIERES 
Assiette en porcelaine polychrome doré 
et représentant en son centre la palme 
du festival. Créée en 1997 à l’occasion 
de la 50e édition du festival de Cannes 
D : 32 cm  
Edition limitée	 40 / 80 €

5	 HERMÈS Paris made in France  
Plat à tarte "Mosaïque au 24 platine"  
en porcelaine polychrome 
D : 32 cm	 100 / 200 €

6	 HERMÈS Paris made in France 
Plat à tarte "Africa" en porcelaine 
polychrome 
D : 32 cm	 100 / 200 €

7	 HERMES 
Terre d'Hermes 
Lot comprenant un vaporisateur de 
parfum de 100 ml et un coffret avec 
vaporisateur de parfum et gel douche	  
	 50 / 100 €

8	 HERMES 
Twilly 
Lot de 4 flacons de parfum  
(50 ml, 50 ml, 30 ml)	 80 / 150 €

9	 MOSCHINO Couture 
Robe en coton noir avec motif de nœud 
fuschia 
T 36	 20 / 40 €
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16	 Louis VUITTON 
Porte-agenda "Couverture agenda MM" 
en toile damier chocolat 
10 x 14,5 cm	 50 / 100 €

17	 Louis VUITTON 
Sac "Cluny" en cuir épi noir, avec patte 
de fermeture et fermoir œillet en métal 
doré. Bandoulière réglable avec clous 
pitons dorés. Intérieur en cuir velours 
avec une poche plaquée 
H : 30 cm	 250 / 450 €

18	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré  
“Les coupés” signé F de la Perrière  
Bordure bleu ciel	 70 / 100 €

19	 LEONARD 
Carré en soie imprimée multicolore	  
	 20 / 40 €

20	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré  
“Les plaisirs du froid” 
Fond blanc cassé	 70 / 100 €

10	 GUERLAIN 
Aqua Allegoria" Jasminora 
Eau de toilette. 125 ml. On y rajoute un 
flacon plus ancien avec un décor doré 
d'abeille 	 100 / 200 €

11	 DAUM France & Hilton Mc Connico 
Vide-poches "Cactus" en cristal et pâte 
de verre. Signé. H : 15 cm	 40 / 100 €

12	 HERMES Paris 
Cendrier ou Vide poche en porcelaine 
polychrome. Décor de cheval	 90 / 150 €

13	 HERMES Paris 
Cendrier ou Vide poche en porcelaine 
polychrome. Décor de cheval	 90 / 150 €

14	 HERMÈS Paris made in France 
Petit déjeuner "Africa" en porcelaine 
polychrome comprenant une tasse,  
une sous-tasse et une assiette à dessert	  
	 50 / 100 €

15	 HERMÈS Paris made in France 
Théière "Africa" en porcelaine 
polychrome	 50 / 100 €

20 1617
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27	 Louis VUITTON  
Pochette enveloppe en cuir vert tilleul 
14,5 x 20 cm	 50 / 100 €

28	 Louis VUITTON 
Pochette enveloppe en cuir blanc cassé 
14,5 x 20 cm	 50 / 100 €

29	 BURBERRY’S 
Imperméable raglan en coton sable 
T 40	 50 / 100 €

30	 VERSACE 
Paire d'escarpins en cuir verni blanc 
T 40	 30 / 60 €

31	 Christian DIOR 
Toque en cuir avec broderie et vison 
chocolat	 40 / 70 €

32	 STELLA MC CARTNEY 
Pochette en cuir jaune soleil avec liseret 
chaîne en métal argenté	 30 / 60 €

33	 FENDI 
Sac en denim. Fermeture à rabat 
pression 
Anse en cuir	 30 / 60 €

21	 HERMES Paris 
Carré en soie imprimée, titré “Feux de 
route aperçu de la nuit en mer” 
D’après P. Peron. Bordure bleu royal		
	 70 / 100 €

22	 Robert COMBAS D'après 
Couple psychopatex. Carré de soie 
multicolore de Lyon	 300 / 500 €

23	 Robert COMBAS D'après 
Georges bleu (Georges Brassens) - Carré 
de soie multicolore de Lyon	 300 / 500 €

24	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Ors bleus 
d'Afrique” 
Fond blanc 	 100 / 200 €

25	 Christian DIOR 
Sac bandoulière en toile enduite nid 
d'abeille et cuir blanc, rabat siglé 
17 x 18 cm	 30 / 60 €

26	 HERMES 
Tunique de plage en voile de coton 
multicolore 
TU	 200 / 400 €

31 3533
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42	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir noir surpiqué blanc  
et métal argenté 
T 90	 40 / 100 €

43	 VALENTINO 
Ceinture en cuir noir verni 
T 90	 20 / 60 €

44	 Vivienne WESTWOOD 
Ceinture en cuir noir. Boucle en métal 
argenté strassé 
T 30/76	 20 / 60 €

45	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir noir verni et métal 
argenté 
T 85	 40 / 100 €

46	 Roberto CAVALLI 
Ceinture en cuir noir. Boucle en métal 
argenté strassé 
T 46	 20 / 60 €

47	 Yves St LAURENT  
Ceinture en toile lamée et cuir verni  
L : 70 cm	 20 / 60 €

48	 VERSACE 
Ceinture en cuir noir verni et chaîne en 
métal argenté 
T 85/34	 30 / 60 €

49	 Vivienne WESTWOOD 
Paire de lunettes de soleil. Dans leur 
écrin	 20 / 50 €

50	 Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil 
Dans leur écrin	 40 / 80 €

34	 PRADA 
Sac en toile kaki. Fermeture à glissière. 
Bandoulière réglable et amovible en cuir 
doré	 50 / 100 €

35	 Louis VUITTON  
Sac “Nile” en toile Monogram et liseret 
en cuir naturel. Double compartiment et 
poche plaquée. Intérieur en cuir marron. 
Fermeture à glissière 
Bijouterie en métal doré 
Bandoulière réglable	 150 / 250 €

36	 BOTTEGA VENETA 
Minaudière "Knot" en satin tressé 
Fermoir avec nœud en cuir tressé 
Intérieur en satin noir 
17 x 10 x 5 cm	 60 / 100 €

37	 Christian DIOR 
Pull en laine noire et blanche	 40 / 80 €

38	 Jean claude JITROIS 
Veste en cuir d'agneau plongé sable et 
soie coquille d'œuf 
Fermeture à glissière  
T 40 italien	 80 / 150 €

39	 CHANEL 
Ceinture en cuir noir. Boucle en métal 
argenté émaillé noir   
T 85/34	 60 / 120 €

40	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir surpiqué blanc et métal 
argenté vieilli 
T 80	 40 / 100 €

41	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir blanc et métal argenté 
T 85	 40 / 100 €
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51	 Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil 
Dans leur étui	 40 / 80 €

52	 CHANEL Circa 2005 
Ceinture sautoir en métal doré avec 
motif de trèfle strassé 
L : 100 cm	 100 / 300 €

53	 CHANEL Circa 2007 
Ceinture multichaînes en métal doré 
oxydé 
L : 91,5 cm	 80 / 150 €

54	 BULGARI 
Paire de lunettes de soleil 
Dans leur écrin	 40 / 80 €

55	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré 
“Festival” 
Bordure marine	 40 / 60 €

56	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré “Les 
Armes de Paris. Fluctuat Nec Mergitur” 
Fond noir	 40 / 60 €

57	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor  
de passementerie sur fond bordeaux	  
	 40 / 60 €

58	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré 
"Perspectives". Signé A.M Cassandre, 
édité en 1951. Fond orange	 40 / 60 €

59	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor d'un 
tigre. Bordure rouge	 40 / 60 €

60	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré  
“Cheval turc”. Fond rouge	 40 / 60 €

61	 Louis VUITTON  
Grand carré de soie à décor d'horloge 
Edité en 1988 par Gaé Aulenti pour 
l'arrivée d'un nouveau modèle de 
montre de la Maison Vuitton 
133 x 133 cm	 150 / 250 €

51 55 52
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66	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
flacons de parfum. Bordure verte	  
	 40 / 60 €

67	 FENDI  
Sac en cuir noir et chocolat. Anse en cuir 
chocolat. Double fermeture pivotante 
Intérieur avec deux compartiments 
et une poche à glissière. Garniture en 
métal doré 
32 x 39 cm	 200 / 400 €

68	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
motifs floraux. Fond lie de vin	 40 / 60 €

69	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
cygnes sur fond rouge	 40 / 60 €

70	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
masques africains. Bordure bleue	  
	 40 / 60 €

62	 Louis VUITTON & Yayoï KUSAMA 
Carré en coton marron, beige et blanc 
à motifs du monogramme et du pois 
(polka dot), motif de prédilection de 
l'artiste Kusama 54 x 54 cm	 50 / 80 €

63	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré “Chasse 
en Inde”. Fond rouge	 40 / 60 €

64	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré 
"Perspectives". Signé A.M Cassandre, 
édité en 1951. Fond jaune moutarde	  
	 40 / 60 €

65	 HERMES. 2004 
Gavroche en soie imprimée représentant 
"Les Triplés" visitant Paris. Signé Nicole 
Lambert. Fond bleu.  
"Modèle collector : Nicole Lambert 
créatrice de la série de bandes dessinées 
« Les Triplés » a transposé ses trois héros 
sur un carré Hermès au milieu des plus 
célèbres monuments parisiens (Tour 
Eiffel, Palais-Royal,…)"	 80 / 150 €

62 67 66

65 61 70
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77	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
d'étriers sur fond lie de vin	 40 / 60 €

78	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
d'accastillage sur fond marine	 40 / 60 €

79	 Amédéo MODIGLIANI (1884-1920) 
Collier rigide en métal doré, retenant un 
pendentif coulissant à décor de masque 
dans le goût Art Déco. Signé dans la 
planche. Edition Flammarion 2001	  
	 300 / 500 €

80	 MONTBLANC 
Stylo à plume "Meisterstück". Corps en 
résine noire et attributs plaqués or 
Capuchon signé "75 Years of passion 
and soul" avec un diamant dans le O de 
"passion". Monogrammé	 150 / 250 €

71	 HERMES  
Gavroche en soie imprimée titré 
“Cosmos”. Bordure noire	 40 / 60 €

72	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré "Le 
Mors à la connétable". Dessin par Henri 
d'Origny. Fond noir	 40 / 60 €

73	 Andy WARHOL (1928-1987)  
Marylin fond vert Assiette en porcelaine 
de Limoges. Signé (dans la planche) au dos. 
D : 21,5 cm	 100 / 200 €

74	 Robert MAPPLETHORPE (1946-1989)  
Arum. Assiette en porcelaine de 
Limoges Signé (dans la planche) au dos. 
D : 21 cm	 100 / 200 €

75	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
diamants sur fond jaune	 40 / 60 €

76	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
feuilles d'automne sur fond bleu	  
	 40 / 60 €
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94	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
d'accastillage sur fond noir	 40 / 60 €

95	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
lapin sur fond vert forêt	 40 / 60 €

96	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Les allures 
du cheval” signé Ledoux. Bordure bleu		
	 60 / 100 €

97	 HERMES 
Carré en soie imprimée représentant des 
clefs dorées sur fond écru	 60 / 100 €

98	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré 
“Cuivreries” signé F de la Perrière 
Bordure rouge	 60 / 100 €

99	 Yves St LAURENT 
Ceinture avec anneaux en métal doré 
L : 97 cm	 50 / 100 €

100	 Sonia RYKIEL 
Sacoche en toile noire. Bandoulière 
réglable.	 30 / 60 €

101	 MOSCHINO 
Ceinture charms en métal doré avec 
pampilles grelots, perles fantaisie, lame 
de rasoir, cœur, dé à coudre... 
L : 87 cm	 30 / 60 €

102	 VERSACE 
Ceinture en métal doré et argenté 
L : 88 cm	 50 / 100 €

103	 DOLCE & GABBANA 
Ceinture en métal doré et argenté à 
motifs de clefs. L : 98 cm	 30 / 60 €

104	 Christian DIOR 
Ceinture en métal argenté à motifs de 
cercles. L : 79 cm	 50 / 100 €

105	 PRADA 
Paire de lunettes de soleil camel et 
rouge. Dans leur étui	 30 / 60 €

106	 PRADA 
Paire de lunettes de soleil bleue et 
blanche. Dans leur étui	 30 / 60 €

81	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor  
de cordage sur fond marine	 40 / 60 €

82	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
d'ancres de marine sur fond marine	  
	 40 / 60 €

83	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
chaînes à mailles marine sur fond bleu		
	 40 / 60 €

84	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
d'accastillage sur fond marine	 40 / 60 €

85	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
motifs floraux stylisés. Bordure kaki	  
	 40 / 60 €

86	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
panthères rouges sur fond marine	  
	 40 / 60 €

87	 MONTBLANC 
Stylo à plume "Meisterstück". Corps en 
résine noire et attributs plaqués or	  
	 80 / 120 €

88	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
cordage sur fond vert	 40 / 60 €

89	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
géométrique sur fond bleu	 40 / 60 €

90	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
géométrique sur fond noir	 40 / 60 €

91	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
géométrique sur fond marine	 40 / 60 €

92	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
géométrique sur fond lie de vin	 40 / 60 €

93	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor de 
motifs floraux stylisés. Bordure brune	  
	 40 / 60 €
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107	 Louis VUITTON 
Paire de lunettes de soleil violette	  
	 100 / 300 €

108	 Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil verte		
	 50 / 100 €

109	 GUCCI 
Ceinture en cuir bronze 
Boucle avec monogramme en métal doré 
T 85/34	 30 / 80 €

110	 Gianfranco FERRE 
Broche de style asiatique à décor de pierre 
dure, strass et chaînette	 50 / 100 €

111	 Gianfranco FERRE 
Ceinture en soie rouge avec boucle en 
métal doré, émaillé, strassé à décor de 
grenades. T 44 italien	 50 / 100 €

112	 CASADEI 
Pochette en cuir verni rose fluo. 
Intérieur avec deux compartiments et 
poche avec fermeture à glissière. Anse 
chaîne en métal argenté amovible.  
16,5 x 33,5 cm	 30 / 60 €

113	 Alexander WANG 
Sac à dos en cuir poinçonné blanc cassé		
	 30 / 60 €

114	 Vivienne WESTWOOD 
Cabas en cuir multicolore. Anse 
Intérieur avec deux poches plaquées et 
une poche avec fermeture à glissière	  
	 200 / 400 €

115	 Vivienne WESTWOOD 
Sac en cuir doré. Double anse. Intérieur 
avec deux poches plaquées et une poche 
avec fermeture à glissière. Fermeture à 
glissière	 150 / 350 €

116	 VERSACE 
Ceinture en cuir blanc avec boucle 
figurant la tête de Méduse en métal 
argenté, émaillé et strassé 
L : 107 cm	 50 / 100 €

117	 GUCCI 
Ceinture en cuir argenté 
T 85/34	 50 / 100 €

129115 134

10 ENCHÉRISSEZ EN LIGNE AVEC



129	 HERMES Paris made in France 
Sac cabas en cuir grené bleu. Double 
anses, attaches en cuir jaune. Intérieur 
avec poche à glissière 
35 x 43 cm	 1800 / 2500 €

130	 VALENTINO 
Ceinture en métal argenté agrémentée 
de cabochons corail et de strass 
L : 83 cm	 30 / 60 €

131	 GUCCI 
Ceinture en cuir verni noir. Boucle en 
métal argenté 
T 95/38	 50 / 100 €

132	 MOSCHINO 
Ceinture en cuir chocolat et métal jaune 
représentant "Bob l'éponge" 
L : 99 cm	 30 / 60 €

133	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Azulejos” 
signé C.Baschet. Bordure bleu	  
	 100 / 200 €

134	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Splendeur 
des Maharajas” signé C. Baschet 
Bordure bleu	 100 / 200 €

135	 HERMES 
Carré en soie imprimée "Terres 
précieuses" signé Annie Faivre, 1ere 
édition en 2002. Fond orange	  
	 100 / 200 €

136	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Perles du 
Kenya" par Dimitri Rybaltchenko, 1ere 
édition en 1997”. Fond ocre	 100 / 200 €

137	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Etriers” 
signé F de la Perrière. Fond gris	  
	 100 / 200 €

138	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Pegase 
Pop” signé Dimitri R. 66 cm x 66 cm 	  
	 80 / 120 €

118	 GUCCI 
Ceinture en cuir doré. Boucle en métal 
doré. T 85/34	 50 / 100 €

119	 VALENTINO  
Ceinture perles fantaisie et strass 
L : 80 cm	 30 / 60 €

120	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir vert d'eau agrémenté 
d'un liseret de fermeture éclair 
L : 95 cm	 30 / 60 €

121	 DOLCE & GABBANA 
Bracelet en métal argenté avec cadenas 
et clef	 50 / 100 €

122	 DOLCE & GABBANA 
Ceinture corset en métal argenté et liens 
de cuir. Deux cadenas et clefs	 80 / 150 €

123	 DOLCE & GABBANA 
Bracelet en métal argenté avec cadenas 
et clef	 50 / 100 €

124	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir noir et métal argenté 
vieilli. T 90	 40 / 80 €

125	 VALENTINO 
Ceinture liens de cuir noir. Boucle 
figurant une plume et une abeille en 
métal argenté, doré et strassé  
L : 150 cm	 30 / 60 €

126	 Christian DIOR 
Ceinture en toile noire et métal argenté 
avec trois pochettes amovibles et 
interchangeables. L : 92 cm	 40 / 100 €

127	 Robert COMBAS (né en 1957) 
Clochetum blum, 2012  
Foulard en soie. Brochier éditeur. Signé 
(dans la planche) sur l'étiquette. 65 x 65 cm  
Note : Edité pour la rétrospective Robert 
Combas au MAC de Lyon	 100 / 200 €

128	 Robert COMBAS (né en 1957)  
Couple psychopatex en noir, 1995 
Foulard en soie. Brochier éditeur. Signé 
et daté (dans la planche) en haut à droite 
90 x 90 cm  
Note : Edité pour la rétrospective Robert 
Combas au MAC de Lyon	 200 / 400 €

11
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139	 JEFF KOONS & BERNARDAUD 
“WOW (works on whatever)”, 2012 
Assiette. Acrobates impression en 
noir et blanc sur assiette en porcelaine 
blanche. Éditions Art Production Fund 
Édition limitée Photo par Georges 
Caddy de 1933. Diam : 26,5 cm 
Dans sa boîte	  
	 150 / 250 €

140	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “La maison 
des carrés” signé Pierre Marie 
Bordure violette	 100 / 300 €

141	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Au coin 
du feu”. Fond rouge	 100 / 300 €

142	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré 
“Brandebourgs” signé Cathy Latham 
Fond orange (reteinté)	 100 / 300 €

143	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré 
“Correspondance” signé C. Latham 
Fond marine (reteinté)	 100 / 300 €

144	 Sonia RYKIEL 
Sac en toile écrue et cuir écureuil  
Double anse. Fermeture à pression 
Intérieur avec une poche à glissière 
Poche de devant avec fermeture  
à pression	 50 / 80 €

145	 HERMES 
Collier sangle en cuir lie de vin 
Bijouterie en métal doré. Clef et cadenas 
L : 52,5 cm	 250 / 450 €

146	 HERMES 
Ceinture “Médor en cuir gold 
 Bijouterie en métal doré. L : 86 cm	  
	 150 / 250 €

147	 CHANEL 
Sac à rabat "Arctic Polar" en vinyle 
argenté matelassé et mohair surpiqué 
du sigle de la Maison. Anse double 
bandoulière chaîne en métal argenté et 
mohair blanc entrelacés - Poche arrière 
plaquée. Intérieur avec poche plaquée 
et poche avec fermeture à glissière et 
sangle pour les clefs. 31 x 33 x 16 cm	  
	 800 / 1400 €

136 138139
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148	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Dies et 
Hore” signé Françoise Faconnet 
Bordure noire	 80 / 140 €

149	 Louis VUITTON par Marc Jacobs, 
2013 
Paire de sneakers montantes à lacets, 
cuir marron et toile monogrammée 
T 38,5	 60 / 100 €

150	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “De Madras 
à Zakynthos” signé Dominik  
A. Jerlégant. Fond rose et nude	100 / 200 €

151	 HERMES Paris par Ravinet Denfert 
Ensemble de six cuillères à café ou 
moka en métal argenté. Dans leur écrin 
d'origine	 80 / 150 €

152	 HERMES 
Carré en soie imprimée "Dentelle 
ou Dentelle Bouquetière" de 1952, 
dessiné par Hugo Grygkar, à décor 
de marchands de fleurs et de dentelle 
Bordure verte	 80 / 120 €

153	 CARTIER Must de  
Carré de soie multicolore. Bordure bleu 
ciel	 30 / 60 €

154	 Karl LAGERFELD 
Sac en cuir surpiqué noir. Bandoulière 
en toile noire amovible et réglable 
Fermeture à glissière. Intérieur avec 
pochette et poche plaquée. Bijouterie en 
métal argenté. Etat neuf	 250 / 450 €

155	 CARTIER Must de  
Carré de soie multicolore. Fond marine		
	 30 / 60 €

156	 CARTIER Must de 
Carré de soie imprimée à décor de 
bijoux panthère. Bordure lie de vin 	  
	 30 / 60 €

157	 MONTBLANC 
Stylo à plume “Meisterstuck” numéro 
149, laqué noir. Signé et numéroté	  
	 150 / 200 €

159 160158
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165	 GUCCI 
Carré en soie imprimée à décor de sacs 
et de fleurs	 40 / 100 €

166	 HERMES Paris 
Carré en soie imprimée , titré 
“Perspective par A.M Cassandre” 
Bordure orange	 100 / 200 €

167	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré 
“Couvertures et tenues de jour” signé 
Jacques Eudel. Fond jaune	 100 / 200 €

168	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré 
“Farandole” signé Caty Latham 
Bordure rose	 100 / 200 €

169	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Grande 
roue” signé Dimitri Rybaltchenko 
Bordure bleue	 100 / 200 €

170	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “L'art 
indien des plaines” signé Sophie K. 
Bordure rouge	 100 / 200 €

158	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré 
“Farandole” signé Caty Latham 
Bordure bleu royal	 60 / 100 €

159	 CELINE 
Sac en astrakan et cuir verni noir 
Anse rigide. Intérieur avec deux 
compartiments et une poche 	 150 / 250 €

160	 KRISTAL London 
Collier plastron en métal argenté avec 
strass noir et blanc	 100 / 200 €

161	 TERIA YABAR 
Collier plastron de perles noires  
façon jais	 30 / 80 €

162	 Collier franges en métal argenté	  
	 30 / 80 €

163	 ESCADA 
Collier de 4 rangs de perles fantaisie 
avec trèfles ornés de strass noir et blanc		
	 100 / 200 €

164	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré  
“Les voitures à transformation” signé  
La Perrière. Bordure lie de vin	 100 / 200 €
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180	 LEONARD 
Robe multicolore	 50 / 100 €

181	 Christian DIOR 
Robe en soie nude et sequins dorés  
et bruns. T 40	 200 / 400 €

182	 LEONARD 
Tunique et pantalon avec ceinture 
multicolore. T 40	 60 / 100 €

183	 Yves ST LAURENT 
Paire de pendants clips en métal doré 
sertie de cabochons de pierres oranges  
et vertes. L : 8,5 cm	 40 / 80 €

184	 CHANEL 
Tailleur en tweed de laine rose bonbon 
comprenant une veste, une jupe. On y 
rajoute un chemisier en soie rose avec 
quadrillage surpiqué matelassé et une 
écharpe. T 36/38 
Note : ce type de tailleur rose est 
emblématique de Chanel et a été 
notamment popularisé par Jackie 
Kennedy dans les années 60	  
	 300 / 500 €

171	 HERMES 
Carré en soie imprimée à décor central 
de l'enseigne Hermès, entourée  
de voitures. Bordure jaune	 100 / 200 €

172	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Brides de 
Gala”. Bordure bleue	 60 / 100 €

173	 HERMES 
Carré en soie imprimée à décor central 
de l'enseigne Hermès, entourée de 
voitures. Bordure vert anisé	 60 / 100 €

174	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Harnais de 
Cérémonie”. Fond blanc	 60 / 100 €

175	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Les 
Cavaliers d'or” signé RYBAL 
Fond bleu	 60 / 100 €

176	 MOSCHINO 
Ceinture en cuir corail et métal jaune 
L : 95 cm	 30 / 60 €

177	 CHANEL 
Pochette beauté. Trousse à maquillage 
en toile rouge lamée 
Fermeture à glissière	 90 / 150 €

178	 HERMES 
Carré en soie imprimée à décor d'une 
cornemuse. Fond quadrillé	 100 / 300 €

179	 LEONARD 
Robe en soie multicolore à dominante 
violet et rose. T 40	 150 / 250 € 178

184
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191	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Chasses 
Exotiques” signé Philippe Ledoux 
Bordure écureuil	 80 / 150 €

192	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Les fêtes 
du Roi Soleil” signé M. Duchêne 
Bordure vert émeraude	 80 / 150 €

193	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré  
“Le Débuché” signé Ch. Hallo 
Bordure bleu	 80 / 150 €

194	 SWAROVSKI 
Bague en cristal facetté noir  
Tour de doigt : 58	 30 / 60 €

195	 Piero Fornasetti (1913-1988) 
Boîte à gants ou autre en métal et bois à 
motif lithographié de femme nue 
Édition Fornasetti Milano. Modèle créé 
en 1950.  
3,5 x 10,5 x 30 cm	 120 / 250 €

185	 Christian DIOR 
Sac “Saddle” en toile multicolore  
à motifs floraux et cuir noir. Bijouterie 
en métal argenté	 200 / 400 €

186	 CHANEL 
Veste 3/4 noire lamée. T 36	 400 / 600 €

187	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Vive le 
vent” signé L. Thioune 
Bordure noire	 80 / 150 €

188	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Folklore” 
signé Henri d'Origny. Bordure rose  
et mauve	 80 / 150 €

189	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Chasses 
Exotiques” signé Philippe Ledoux 
Bordure écureuil	 80 / 150 €

190	 CHANEL - Collection croisière 2010  
Grand sac en toile multicolore 
"Mademoiselle Coco". Bijouterie en 
métal argenté. Double anse chaîne 
entrelacée. Intérieur en toile rouge avec 
poches plaquées et avec fermeture à 
glissière. Fermeture cordon de serrage et 
bouton pression - 40 x 52 cm		
	 500 / 800 €
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196	 LANVIN  
Besace en cuir et divers noir verni 
Bandoulière amovible. Bijouterie en 
métal doré et argenté. Intérieur en tissu 
noir avec deux poches plaquées et une 
poche à glissière. Fermeture à rabat 
(manque)	 120 / 180 €

197	 CHANEL 
Circa 2010. Ceinture sautoir chaîne  
en métal argenté. L : 79 cm	 100 / 300 €

198	 LALIQUE France 
Coffret collection "Les mascottes 
miniatures Lalique pour homme" 
comprenant trois miniatures "Aigle", 
"Equus" et "Faune 
4,5 ml chacun	 80 / 120 €

199	 TIFFANY & CO 
Couverts de baptême en argent gravés 
de motifs végétaux stylisés comprenant 
une fourchette, une cuillère et un 
couteau.  
115,6 g 	 80 / 120€

200	 CHANEL 
Circa 2006. Ceinture en métal argenté  
et cuir entrelacé jaune anisé 
L : 100 cm	 150 / 350 €

201	 CHANEL 
Circa 2006. Ceinture sautoir en métal 
argenté à motifs de perles fantaisie 
L : 82 cm	 200 / 500 €

202	 CHANEL 
Circa 2007. Ceinture sautoir en métal 
doré avec motifs d'horloges, de perles 
fantaisie et de portraits de Coco Chanel 
L : 95 cm	 200 / 500 €

203	 CHANEL 
Circa 2005. Ceinture sautoir en métal 
argenté avec motifs du logo émaillé 
coquille d'œuf. L : 93 cm	 150 / 350 €

204	 DOLCE & GABBANA  
Grand sac en cuir et poulain noir  
Double anse. Fermeture à glissière 
Grande bandoulière. Garniture en métal 
argenté. 46 x 41 cm	 200 / 400 €
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Intérieur en cuir beige et quadrillage 
typique de l'intérieur des malles avec 
poches plaquées. Bandoulière en cuir 
brillant réglable et amovible. Bijouterie 
en métal argenté 
18 x 25 x 8 cm	 500 / 800 €

208	 Louis VUITTON 
Edition Limitée 
Sac "Red Squishy Inventeur" en vinyle 
rouge avec Monogram  matelassé 
Fermeture avec liens coulissants en cuir 
noir. Rectangle en cuir doré signé sur le 
devant. Intérieur en cuir bordeaux avec 
deux poches plaquées 
30 x 47 cm	 300 / 600 €

205	 HERMES Paris 
Sac "Vespa" en cuir mauve 
Bandoulière en tissu et cuir. Bijouterie 
en métal argenté	 400 / 600 €

206	 Louis VUITTON 
Sac "Eden" en toile Monogram néo brun, 
agneau métallisé et cuir naturel. Fermoir 
lanière, double poignée. Bijouterie en 
métal doré et cadenas 
Edition limitée collec. Printemps Eté 2010 
29 x 30 x 23 cm	 600 / 800 €

207	 Louis VUITTON & Nicolas GHESQUIERE 
Sac en cuir rouge et noir brillant 
reprenant le motif des malles historiques 
de la Maison. Fermeture à glissière avec 
rabat pression 

205

206

207

208
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209	 HERMÈS Paris 
Circa années 60. Sac "Malette" 
en crocodile noir avec fond 
encharné faisant office  
de coffret à bijoux 
Bijouterie en plaqué or 
Anse gainée de crocodile noir 
33 x 26 x 13,5 cm (Avec anse)		
		  1 000 / 2 000 €

210	 Ralph LAUREN 
Sac à main “Ricky” en alligator crème 
Double anse. Bijouterie en métal argenté 
Clochette et clefs. Ce sac a été baptisé 
“Ricky” en hommage à la femme 
de Ralph Lauren. Vendu à l'origine 
essentiellement dans la boutique  

de New York à 27 700 $	 3 000 / 5 000 €

209

210
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214	 HERMES Paris 
Circa années 60. Sac “Constance” en 
crocodile noir. Bijouterie en plaqué or 
Intérieur avec une poche plaquée et 
une poche avec fermeture à glissière 
Fermeture rabat avec un “H” en 
application pression. Bandoulière 
18 x 22 cm	 1000 / 2000 €

215	 HERMES Paris 
Circa années 60. Sac “Kelly” en crocodile 
noir. Attaches et fermoir plaqué or 
Anse. Intérieur avec deux poches 
plaquées dont une décousue. Sangles pas 
d'origine. Restauration 
L : 32,5 cm	 2000 / 4000 €

211	 CHANEL 
Paire de lunettes de soleil anthracite  
et jaune. Dans leur étui	 60 / 100 €

212	 HERMES Paris 
Circa années 60. Pochette "Ondine"  
en crocodile noir. Bijouterie en or 
Intérieur avec deux poches plaquées et 
une poche avec fermeture à glissière  
13 x 21,5 cm	 500 / 800 €

213	 HERMES Paris. 
Circa années 60. Sac à main en crocodile 
noir. Anse gainée de crocodile 
Bijouterie en plaqué or. Intérieur avec 
deux soufflets et trois poches plaquées 
19 x 26 cm	 500 / 800 €

212 213

214 215
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216	 CHANEL 
Paire de mitaines en cuir et dentelle 
noire. T 8	 300 / 500 €

217	 CHANEL 
Sac à main en crochet taupe et bleu gris 
Anse chaîne en métal doré et cuir bleu 
gris entrelacé	 600 / 1000 €

218	 Christian DIOR.  
Collection Chris Montaigne Cadillac 
circa 1997. Sac en cuir perforé et lisse 
rouge. Poignée en métal argenté, plaques 
et pastilles réfléchissantes inspiré d'une 
Cadillac, garniture en métal chromé 
Grande bandoulière. Intérieur en nylon 
rouge avec deux compartiments et une 
poche à glissière. Fermeture à rabat 
pression 	 100 / 300 €

219	 HERMES 
Sac “Bolide” en cuir gréné gold 
Double anse. Grande bandoulière 
Intérieur à la couleur. Bijouterie doré 
Clefs, cravate et cadenas. 25 x 31 x 12 cm	
	 1400 / 1800 €

220	 HERMES Paris  
Circa 1960. Sac “Kelly” en crocodile 
havane. Attaches et fermoir plaqué or 
Poignée, cravate, cadenas gainé croco 
avec clefs signées Hermès en métal 
argenté. Usures d'usage 
35,5 cm	 2000 / 4000 €
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223	 CHANEL 
Sac "Baguette" en cuir noir et soie 
noire et blanche figurant Mademoiselle 
Chanel et des mannequins. Fermeture 
à glissière. Intérieur en tissu noir. Anse 
chaîne en métal argenté et cuir noir 
Bijouterie en métal argenté 
13 x 28 cm	 300 / 600 €

224	 CHANEL 
Circa 2006. Ceinture en métal argenté et 
cuir entrelacé jaune anisé 
L : 105 cm	 150 / 350 €

225	 CHANEL 
Circa 2006. Ceinture en métal argenté et 
cuir entrelacé rouge cerise. L : 107 cm		
	 150 / 350 €

221	 Christian DIOR 
Sac pelochon ou de voyage en toile 
monogrammée et cuir chocolat 
Fermeture à glissière et poche avec 
fermeture à glissière (accident) 
Bijouterie en métal doré 
L : 55 cm	 200 / 400 €

222	 CHANEL 
Pochette sac "Chocolat" en cuir nude 
figurant une tablette de chocolat 
agrémenté d'une menotte en métal doré 
Fermeture à glissière. Intérieur en cuir 
nude/sable avec une poche plaquée 
Bijouterie en métal doré 
12,5 x 19 cm	 300 / 600 €

218 221

222 223
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226	 Christian DIOR 
Sac "Pocket" en cuir havane. Double 
anse. Intérieur avec deux compartiments 
et une poche avec fermeture à glissière 
Bijouterie en métal doré  
H : 28 cm	 200 / 400 €

227	 ROCHAS Paris 
Sac seau en crocodile gold. Anse porté 
épaule. Poche plaquée sur le devant  
Intérieur en cuir rouge avec poche à 
glissière. Bijouterie en métal doré	  
	 200 / 400 €

228	 LALIQUE 
Coupe "Compiègne", modèle créé en 
1966. Epreuve en cristal moulé-pressé, 
et en partie satiné (Réf. Catalogue 
général Lalique 2012 : 1122100). Signé 
LALIQUE ® France en lettres cursives,  
à la pointe sous la base 
H : 9,5 cm, L : 19 cm 	 50 / 100 €

229	 BACCARAT 
Pichet ou broc "Talleyrand" dérivé  
du modèle Harcourt en cristal taillé 
H : 15 cm	 50 / 100 €

230	 HERMES Paris  
Made in France. Limoges 
Série d'assiettes "Marqueterie de pierres 
d'orient et d'occident" en porcelaine 
polychrome comprenant :  
5 grandes assiettes (D. 27 cm)  
et 4 assiettes (D. 24 cm)	 300 / 600 €

231	 LALIQUE France 
Flacon de parfum en cristal “Butterfly” 
Signé et numéroté 337 dessous. Edition 
limitée de 2003. H : 13 cm	 100 / 300 €

232	 BACCARAT 
Partie de service de verres en cristal 
“Harcourt” ou "Talleyrand" comprenant 
12 coupes à champagne, 14 verres à 
porto et 12 verres à liqueur. Egrénures  
Signés	 500 / 1000 €

233	 Coupe en argent 800 millièmes à décor 
de feuilles de chêne et de glands  
289 g	 100 / 200 €

234	 LALIQUE 
Suite de 5 Porte-menus figurant des 
oiseaux en cristal moulé dépoli. Signés 
Lalique France sous la base  
Egrénures et éclats	 100 / 300 €
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à servir le poisson, une cuillère à sauce  
et une pelle coupante à gâteaux 
(certains couverts sous plastique) 
Dans son coffret	 600 / 1 000 €

240	 Partie de ménagère en argent 925 
millièmes de pièces à décor végétaux 
et floraux comprenant : 12 cuillères 
de table, 12 fourchettes de table, 12 
cuillères à dessert, 12 fourchettes à 
dessert, 12 cuillères à café, une cuillère 
et une fourchette à servir, une louche 
Travail du Pérou. Poids environ : 4 364 g 
On y rajoute 12 couteaux de table et 12 
couteaux à dessert  
Poids brut environ : 6 128 g	 1 800 / 2 500 €

241	 Un plat à servir ovale en argent 925 
millièmes. Poids environ : 1 080 g 
49 x 35 cm	 300 / 500 €

242	 Un plat à servir ovale en argent 925 
millièmes. Poids environ : 936 g 
54 x 30 cm	 300 / 500 €

243	 Christian DIOR 
Broc, pichet ou carafe en métal martelé 
Signé. H : 19 cm	 150 / 250 €

244	 BACCARAT 
Suite de verres en cristal comprenant 12 
verres à eau, 12 verres à vin, 12 flûtes à 
champagne et 12 verres à liqueur. Eclats 
et égrénures	 200 / 400 €

235	 LALIQUE 
2 sujets : Cygnes et oiseau en cristal 
moulé dépoli. Signés Lalique France 
sous la base	 50 / 100 €

236	 LALIQUE  
Tortue en cristal de couleur ambrée 
Signés Lalique France sous la base 
L : 14,5 cm	 50 / 100 €

237	 LALIQUE 
Eléphant en cristal. Signé Lalique France 
sous la base 	 50 / 100 €

238	 MARIAGE Frères à Paris 
Rare et originale théière en argent à 
décor d’un dromadaire assis tiré par son 
maître formant anse. Couvercle avec 
charnière formant sac de bagage  
Un modèle identique est exposé au 
Victoria & Albert Museum de Londres 
Dans son coffret	 1000 / 1500 €

239	 CHRISTOFLE 
Ménagère modèle “Spatours” de 119 
pièces en métal argenté comprenant :  
12 fourchettes de table, 12 cuillères de 
table, 12 couteaux de table, 12 cuillères 
à dessert, 12 couteaux à dessert,  
12 fourchettes à gâteau, 12 fourchettes à 
poisson, 12 couteaux à poisson,  
12 cuillères à café, une pince à sucre, une 
fourchette et un couteau à découper, 
une louche à potage, une cuillère et une 
fourchette à servir, une cuillère et une 
fourchette à salade, une fourchette  

238
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245	 Jean-Claude NOVARO (1943-2015) 
Vase, 2000. Verre soufflé à inclusion 
d'oxydes métalliques et de paillettes d'or 
Signé et daté dessous 
H : 17 cm	 100 / 300 €

246	 Jean-Claude NOVARO (1943-2015) 
Vase, 1999. Verre soufflé à inclusions 
bleues et blanches. Signé et daté dessous  
H : 19,5 cm	 100 / 300 €

247	 Jean-Claude NOVARO (1943-2015) 
Vase, 1998. Verre soufflé à inclusions 
blanches. Signé et daté dessous 
H : 16,5 cm	 80 / 150 €

247	 Jean-Claude NOVARO (1943-2015)
Lampe champignon, 2000. Épreuve en 
verre souffle jaune orange moucheté à 
décor nuancé en application. Signée  
et datée 2000 dessous. H : 70 cm 
Diamètre : 47 cm	 500 / 800 €

246

245

247

247 bis

bis

25



254 256

255	 CHRISTOFLE France 
Partie de ménagère en métal argenté 
modèle uni-plat “Cluny” comprenant 
62 pièces : douze fourchettes de table, 
douze cuillères à soupe, douze couteaux 
table, douze cuillères à café, deux 
couteaux à beurre, une louche, un 
couvert à servir comprenant une cuillère 
et une fourchette, une cuillère à sauce, 
un couteau à fromage, une pelle à riz ou 
à frites, une pelle à tarte, une pince  
à sucre et 4 porte-couteaux	 300 / 500 €

256	 DAUM France 
Flacon en cristal et son bouchon en pâte 
de verre à décor d'iris violet nuancé vert 
Signé. Dans son coffret 
H : 12, 5 cm	 100 / 200 €

257	 HERMES 
MOUSTIERS. Plat ovale “Toucans”  
en faïence à décor multicolore 
48,5 x 33,5 cm (craquelures)	 100 / 200 €

258	 HERMES 
Série d'assiettes “Toucans” en porcelaine 
de Limoges à décor multicolore 
comprenant 6 petites assiettes à fond 
bleu et 4 assiettes à dessert à fond jaune 
Egrénures 
D : 16 et 21,5 cm	  
	 200 / 400 €

259	 DIOR 
Sac “Selle” en cuir blanc cassé. Bijouterie 
en métal argenté. Fermeture à rabat 
	 100 / 300 €

248	 St LOUIS 
Vase médicis en cristal 
H : 25,5 cm	 100 / 200 €

249	 WALLACE 
Service de salerons en argent 
Dans son coffret	 100 / 200 €

250	 BACCARAT 
Partie de service de verres en cristal 
“Harcourt” comprenant 12 coupes à 
champagne, 12 verres à eau, 12 verres  
à vin rouge et 12 verres à vin blanc 
Signés	 1600 / 2600 €

251	 BACCARAT 
Partie de service de verres en cristal 
“Harcourt” comprenant 8 gobelets à eau 
et 8 gobelets à liqueur. Egrénures 
Signés	 300 / 500 €

252	 BACCARAT 
Suite de verres en cristal peut être 
modèle “Texas” comprenant 12 verres 
à eau, 13 verres à vin, 12 flûtes à 
champagne - Egrénures - Cachet	  
	 500 / 700 €

253	 LALIQUE France 
Vase ou coupe rectangulaire “Venise”  
en cristal à pans coupés. Base ornée de 
deux têtes de lions. Eclats 
H : 16 ; L : 21 cm	 100 / 200 €

254	 DAUM France  
Flacon en cristal et son bouchon en 
pâte de verre à décor de feuillage violet 
nuancé vert 
Signé 
H : 29 cm	 150 / 250 €

257
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264	 Louis VUITTON 
Sac "Segur" en cuir épi noir. Intérieur 
en toile noire avec deux poches plaquée 
Double anse réglable. Fermeture rabat 
avec pression. Poche extérieure plaquée 
Bijouterie en métal argenté  
24 x 37 cm	 200 / 400 €

265	 HERMES 
Sac à main "Ring" en cuir box bordeaux 
Bijouterie métal plaqué or. Intérieur 
compartimenté avec poches plaquées 
Fermeture à rabat 
15 x 25 cm	 500 / 800 €

266	 PRADA 
Compagnon en cuir jaune 
11 x 18,5 cm	 150 / 250 €

267	 HERMES Paris 
Très large bracelet manchette en métal 
argenté émaillé sur fond gris à décor 
astronomique 
H : 5,7 cm. D : 7 cm 	 250 / 350 €

260	 MIU MIU 
Sac en cuir corail. Intérieur avec une 
poche plaquée et une poche avec 
fermeture à glissière. Fermeture à rabat 
Poche plaquée derrière avec fermeture à 
glissière. Anse en métal argenté et strass 
Bijouterie en métal argenté et strass 
18 x 27 cm	 100 / 300 €

261	 GUCCI 
Sac en toile monogrammée et cuir 
noir. Intérieur en toile avec une poche 
plaquée et une poche avec fermeture à 
glissière. Trois poches devant dont une 
avec fermeture à glissière. Double anse 
en cuir.  Bijouterie en métal argenté 
H : 25 cm	 150 / 250 €

262	 Louis VUITTON 
Sac "Noé" en cuir épi orange. Intérieur 
en suède à la couleur. Anse bandoulière 
réglable 
H : 26 cm	 400 / 600 €

263	 PRADA 
Sac en raphia vert anis et rose. Double 
anse. Intérieur en tissu vert avec deux 
poches plaquées et deux poches avec 
fermeture à glissière	 200 / 400 €

262 265 264
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271	 CHANEL 
Paire de sneakers en cuir bicolore noir 
et blanc 
T 37,5	 120 / 200 €

272	 GUCCI 
Sac en en cuir camel et toile 
monogramée. Grande bandoulière 
amovible. Fermeture à glissière	  
	 100 / 300 €

273	 CHANEL 
Sac “Timeless” en cuir d’agneau 
matelassé noir. Garniture en 
métal doré. Fermoir siglé sur 
rabat. Anse chaîne réglable 
entrelacée de cuir. Poche plaquée 
au dos. 15,5 x 25,5 x 7 cm	  
	 800 / 1200 €

268	 HERMES Paris 
Très large bracelet manchette en métal 
argenté émaillé sur fond gris à décor de 
maille marine 
H : 5,7 cm. D : 7 cm 	 250 / 350 €

269	 HERMES 
Sac porté épaule en cuir gréné bicolore 
blanc cassé et bleu navy. Double anse ou 
bandoulière. Intérieur en cuir bleu ciel 
avec une poche. 22 x 32 x 17 cm. Tâches		
	 300 / 500 €

270	 GUY LAROCHE 
Sac en crocodile chocolat. Grande 
bandoulière. Fermeture à rabat 
 Intérieur avec deux compartiments et 
une poche avec fermeture à glissière 
Bijouterie en métal doré	 100 / 300 €

270
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274	 Takashi MURAKAMI (né en 1962) 
Dokuro Skull Flowers. Peluche 
synthétique. Édition Kaikai, Kiki  
18 x 17 x 14 cm	 100 / 300 €

275	 CHANEL 
Robe manteau 3/4 en laine et soie rouge 
Avec ceinture 
T 42	 500 / 800 €

276	 Louis VUITTON 
Valise “Alzer” en toile Monogram 
Bordures lozinées, coins et fermetures 
en laiton doré. Poignée en cuir naturel 
Intérieur en cuir beige 
A l'intérieur : N° 928379 
Sur la serrure : N°158191 
21,5 x 75 x 49 cm 	 1 500 / 2 500 €

277	 CHANEL 
Ceinture en toile et cuir noir agrémentée 
de fleurs et boutons argenté	 200 / 400 €

278	 HERMES 
Pochette "Constance" en alligator noir 
(mississipiensis II/B)*** 
Rabat avec fermoir H en palladium 
Intérieur en agneau marine avec 
multiples porte-cartes et une poche avec 
fermeture à glissière. Poche plaquée 
derrière. 20,5 x 12,5 cm 	  
	 3 000 / 5 000 €

278

276

274
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285	 HERMES 
Très beau sac "Kelly II" en cuir taurillon 
clémence gris tourterelle. Clés, clochette, 
cadenas et petite bandoulière. Garniture 
métal doré. Intérieur avec deux poches 
plaquées et une poche à glissière 
39 cm	 5000 / 7000 €

286	 GUCCI 
Sac "Guccissima Hobo" en cuir noir 
monogrammé. Anse. Fermeture à 
glissière. Poche intérieure plaquée avec 
fermeture à glissière. Anse cuir 
Bijouterie en métal argenté  
L : 37 cm	 300 / 500 €

279	 Marc LALIQUE (1900-1977) 
Vase “Sylvie”. Vase zoomorphe 
formant pique-fleurs. Épreuve en cristal 
moulé pressé et en partie satiné Signé 
LALIQUE France sous la base H : 21 cm 
Bibliographie : Catalogue commercial 
de la Maison Lalique de 1955 modèle 
identique reproduit	  
	 200 / 400 €

280	 Yves St LAURENT 
Grand carré de soie à décor de roses  
sur fond rose poudré 
139 x 139 cm	 60 / 100 €

281	 Deux gobelets de chasse en argent 
figurant un loup et un bouquetin 
H : 14 cm. Environ 706 g	 300 / 600 €

282	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Cheval de 
mer” signé Christian Renonciat 
Fond anthracite	 100 / 200 €

283	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Les 
Girouettes” signé J. Metz. Fond écru	  
	 100 / 200 €

284	 HERMES 
Carré en cachemire et soie imprimée 
titré “Cheval turc” signé Christiane 
Vauzelles. Bordure écureuil	 60 / 150 €

286

281279 283
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292	 CHANEL 
Veste en laine et soie marine et noire 
T 38	 200 / 400 €

293	 ZADIG & VOLTAIRE 
Sac en simili serpent, cuir brillant 
et daim multicolore. Double anse  
Fermeture à glissière. Intérieur en 
toile noire avec fermeture à glissière 
Bijouterie en métal argenté. Deux 
poches à pression devant 
18 x 28,5 x 14 cm	 80 / 120 €

294	 Louis VUITTON 
Valise vestiaire en toile Monogramm 
et cuir naturel, 2 compartiments, 
fermeture zippée. Porte-costume, garni 
de sangles de maintien 
Poignée Usures	 200 / 400 €

295	 HERMES 
Pendulette de voyage "Gouvernail 
World Time. Alarm", années 50/60. 
Lunette tournante gravée des capitales 
du monde. Cadran argent, indications 
24h. Mouvement mécanique à 
remontage manuel, avec fonction réveil 
Numérotée  
36 mm	 300 / 600 €

287	 HERMES Paris made in France 
Sac “Picotin” en taurillon Clémence 
taupe et surpiqûres blanches. Double 
anse, fermeture languette avec cadenas 
Garniture en métal palladium 
H : 21 cm	 800 / 1 200 €

288	 Louis VUITTON 
Sac à dos "Montsouris” en toile 
monogrammée et cuir naturel 
Fermeture à sangle 
H : 37 cm	 400 / 600 €

289	 Louis VUITTON 
Sac "Boulogne” en toile monogrammée 
et cuir naturel. Fermeture à glissière 
21 x 29,5 cm	 150 / 250 €

290	 HERMES Paris 
Circa 1960/1970. Valise gainée de cuir 
de veau grainé noir, poignée. Garniture 
en laiton. Sans clés. Gravé C7 sur la 
serrure. Intérieur à deux sangles,  
porte-nom. Restaurations 
74 x 47,5 x 21 cm	 800 / 1 200 €

291	 CHANEL 
Veste en laine marine avec quadrillage 
tissé blanc noir et taupe 
T 38	 200 / 400 €

289
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296	 MONTBLANC 
Stylo à plume “Meisterstück”. Corps en 
résine noire et attributs plaqués or	  
	 100 / 300 €

297	 Yves St LAURENT Rive gauche  
Paire de clips en métal doré centrée de 
strass. Signé	 50 / 100 €

298	 Daniel SWAROVSKI 
Sac pochette avec large bandoulière en 
satin et strass noir. Fermeture à glissière		
	 100 / 300 €

299	 Yves St LAURENT Rive gauche 
Paire de clips fleurs en métal doré. Signé		
	 50 / 100 €

300	 Yves St LAURENT 
Minaudière en toile noire. Fermoir en 
métal doré. Signé	 50 / 100 €

301	 Louis VUITTON 
"Valise Pullman” en toile 
monogrammée et cuir naturel 
Fermeture à glissière. 31 x 52 x 15 cm 
Très abîmée	 100 / 200 €

302	 Louis VUITTON  
"Valise Pullman” en toile monogrammée 
et cuir naturel. Fermeture à glissière 
45,5 x 58 x 14 cm. Très abîmée	  
	 150 / 250 €

303	 Daniel SWAROVSKI  
Minaudière de style INRO en galuchat 
anthracite et strass. Bandoulière chaîne 
spirotube en métal argenté  
H : 11 cm	 100 / 300 €

304	 Louis VUITTON  
Housse porte-habit en toile 
monogrammée et cuir naturel 
Usures et accidents	 80 / 160 €

305	 Louis VUITTON 
Sac “Keepall” en toile monogrammée et 
cuir naturel. Fermeture à glissière 
56 cm. Très abîmé	 80 / 160 €

306	 BACCARAT 
Presse-papier en forme de coeur en 
cristal fushia. Signé. Dans sa boîte	  
	 50 / 80 €

303293 295
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312	 Robert LONGO (XXe-XXIe siècle)
Tiger head 2. Assiette en porcelaine de 
Limoges 
Signé et titré (dans la planche) au dos 
D : 21 cm"	 80 / 100 €

313	 René MAGRITTE (1898-1967)  
Le pélerin beige (1966) Assiette en 
porcelaine de Limoges Signé, daté et 
titré (dans la planche) au dos  
D : 21,5 cm	 80 / 100 €

314	 PHILIPPE AUDIBERT 
Paire de mitaines et de bracelets 
manchettes sur élastique en métal 
chromé, strass et sequins	 200 / 400 €

315	 LOUIS VUITTON par Andrée Putman 
Carré de soie imprimée et titrée 
"Chemin Faisant". Fond monogrammé 
et bordure cuivre	 40 / 100 €

316	 Michael KORS 
Sac à main en cuir écru et beige 
monogrammé. Bandoulière chaîne et 
cuir réglable. Intérieur en tissu avec 
poches plaquées. Bijouterie en métal 
doré. Fermeture à glissière	 60 / 100 €

307	 LANCEL 
Grand cartable ou sac de voyage noir 
poinçonné avec liseret blanc. Double 
anse et grande bandoulière. 38 x 44 cm		
	 100 / 300 €

308	 HERMES 
Lot de 4 cravates en soie multicolore	  
	 40 / 80 €

309	 GILBERT & GEORGE (née en 1942 et 1943) 
Winter flowers, 1982 
Assiette en porcelaine de Limoges. Signé, 
daté et titré (dans la planche) au dos  
D : 21,5 cm	 80 / 100 €

310	 GILBERT & GEORGE (née en 1942 et 1943) 
Flight, 1983 
Assiette en porcelaine de Limoges. Signé, 
daté et titré (dans la planche) au dos  
D : 21,5 cm	 80 / 100 €

311	 GILBERT & GEORGE (née en 1942 et 1943) 
Light headed, 1991 
Assiette en porcelaine de Limoges 
Signé et titré (dans la planche) au dos 
D : 21 cm"	 80 / 100 €

309 314 310
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322	 DOLCE & GABBANA 
Paire de lunettes de soleil rouge 
Dans leur étui	 30 / 60 €

323	 MOSCHINO 
Paire de lunettes de soleil noire cloutée en 
métal argenté. Dans son étui	 30 / 60 €

324	 CHANEL 
Paire de lunettes de soleil jaune fluo 
Dans son étui 	 50 / 100 €

325	 DOLCE & GABBANA 
Paire de lunettes de soleil en métal doré 
émaillé à motifs floraux  
Dans leur étui	 50 / 100 €

326	 Yves St LAURENT 
Paire de lunettes vintage	 50 / 100 €

327	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à motifs de 
mongolfières. Bordure lie de vin 
	 20 / 40 €

328	 Linda FARROW & Khaleda RAJAB + 
Fahad ALMARZOUQ 
Paire de lunettes de soleil bleu et 
blanches 	 30 / 60 €

317	 GUCCI 
Ceinture en cuir verni rouge, mauve  
et suède noire. T 85/34	 50 / 100 €

318	 John GALLIANO 
Ceinture en cuir noir et métal doré 
figurant une fermeture éclair  
T M	 50 / 100 €

319	 Christian DIOR 
Sac "Malice" porté épaule en cuir verni 
mauve perle. Fermeture rabat aimanté 
Bijouterie en métal argenté 
H : 14,5 cm. L : 26,5 cm	 150 / 250 €

320	 Christian DIOR 
Sac "Malice" porté épaule en denim et 
cuir nude. Fermeture rabat aimanté 
Bijouterie en métal doré 
H : 13 cm. L : 26 cm	 150 / 250 €

321	 Christian DIOR 
Sac "Saddle bowling" en cuir noir. 
Double anse. Fermeture à glissière 
Bijouterie en métal doré. Intérieur en 
tissu avec poches plaquées 
H : 24 cm. L : 40 cm	 200 / 400 €

318 320319

321 325313
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329	 KIX 
Paire de lunettes futuristes	 30 / 60 €

330	 VERSACE 
Paire de lunettes de soleil façon écaille 
de tortue. Dans son étui	 50 / 80 €

331	 Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil noire, blanche 
et strassée. Dans son étui	 50 / 80 €

332	 Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil orange 
Dans son étui	 50 / 80 €

333	 DOLCE & GABBANA 
Paire de lunettes de soleil blanche  
Dans leur étui	 30 / 60 €

334	 DOLCE & GABBANA 
Paire de lunettes de soleil mauve et 
bordeaux. Dans leur étui	 30 / 60 €

335	 GUCCI 
Paire de lunettes de soleil jaune 
Dans son étui	 50 / 80 €

336	 Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil noire et 
argenté. Dans son étui	 50 / 80 €

337	 Christian DIOR 
Paire de lunettes de soleil jaune 
Dans sa housse	 50 / 80 €

338	 CARTIER 
Paire de lunettes de soleil 
Dans sa housse	 50 / 80 €

339	 DOLCE & GABBANA 
Paire de lunettes de soleil noire et blanc 
cassé. Dans leur étui	 30 / 60 €

340	 DOLCE & GABBANA 
Paire de lunettes de soleil mauve. Dans 
leur étui	 30 / 60 €

341	 DOLCE & GABBANA 
Paire de lunettes de soleil rouge avec 
strass. Dans leur étui	 30 / 60 €

342	 STELLA MC CARTNEY  
Sac à main en cuir végétal chocolat 
Double anse façon filet de pêcheur 
Intérieur à la couleur avec une poche 
plaquée	 200 / 400 €

343	 Louis VUITTON 
Vanity case en toile monogrammée et cuir 
naturel. Intérieur en toile beige avec lanière 
en cuir naturel porte-flacons 
Renforts métalliques aux coins et probables 
restaurations. Serrure numérotée et une clef   
20 x 21 x 30 cm. Très abîmée	 200 / 400 €

344	 Louis VUITTON 
Sac “Galliera” en toile Monogram et 
cuir naturel. Anse réglable. Intérieur 
en suèdine sable, deux poches plaquées 
Fermeture à pression. Bijouterie en 
métal doré    
29 x 39 cm. Très abîmé	 200 / 300 €

345	 Louis VUITTON 
Paire d'escarpins en cuir chocolat 
T 37	 30 / 60 €

346	 Louis VUITTON 
Vanity case en toile enduite Monogram, 
bordures lozinées, fermoirs en laiton, 
poignée en cuir. Intérieur avec deux 
compartiments et sangles en cuir pour 
mettre les flacons 
25 x 35 x 21 cm	 600 / 900 €

343
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344 348 355

356	 Christian DIOR 
Manteau 3/4 en fourrure probablement 
de loup	 100 / 300 €

357	 Christian DIOR 
Un lot comprenant une ceinture en 
cuir et toile monogrammée marine 
(T 75) et une ceinture en cuir et toile 
monogrammée bordeaux  
(T 70)	 60 / 100 €

358	 VERSACE 
Porte-cartes en cuir noir	 30 / 60 €

359	 VERSACE 
Trousse de toilette en cuir noir	 30 / 60 €

360	 VERSACE 
Echarpe en soie multicolore avec motifs 
de têtes de gorgones	 30 / 60 €

361	 CARTIER Must de  
Stylo à plume “Trinity” en métal argenté 
quadrillé et doré 
Dans son écrin	 50 / 80 €

362	 CARTIER Must de 
Paire de lunettes de soleil 
Dans leur étui	 30 / 60 €

363	 CHANEL 
Etui à lunettes en cuir matelassé noir	  
	 30 / 60 €

364	 CHANEL 
Paire de lunettes de soleil noire, 
branches avec cuir noir matelassé	  
	 50 / 100 €

365	 CHANEL 
Paire de lunettes de soleil transparente 		
	 30 / 60 €

347	 CHANEL 
Porte-monnaie / Porte-cartes en cuir 
grené noir 	 200 / 300 €

348	 Louis VUITTON 
Paire d'escarpins en cuir et poulain noir 
à motif de rose 
T 37	 30 / 60 €

349	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à  motifs 
d'éléphants. Bordure lie de vin	 20 / 40 €

350	 Yves St LAURENT 
Sac à anse et toile noire et rouge  
Fermeture à glissière. Poche plaquée 
devant avec fermeture à glissière	  
	 50 / 80 €

351	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée titré “Les 
Armes de Paris. Fluctuat Nec Mergitur” 
Fond blanc cassé	 20 / 40 €

352	 LANVIN 
Étole en laine jaune tournesol et noire	  
	 90 / 130 €

353	 Louis VUITTON 
Paire d'escarpins en cuir noir et fleur en 
denim marron monogrammé 
T 37	 30 / 60 €

354	 Stephane KELIAN 
Cartable serviette en cuir tressé chocolat 
32,5 x 25,5 cm	 30 / 60 €

355	 Christian DIOR 
Manteau long en vison	 100 / 300 €
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375	 PRADA 
Ceinture chaîne en galalithe verte et cuir 
marron, boucle figurant une tête  
de perroquet multicolore 
T 34/85	 40 / 80 €

376	 Yves St LAURENT 
Ceinture en cuir marron glacé 
T 90/36	 30 / 60 €

377	 DOLCE & GABBANA 
Ceinture corset en cuir verni noir, 
plexiglas et métal doré 
L : 76 cm	 50 / 150 €

378	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir noir et toile 
monogrammée. Boucle en métal argenté.  
T 95	 50 / 100 €

379	 ALAÏA 
Ceinture en suède noire cloutée 
T 80	 30 / 60 €

380	 ALAÏA 
Ceinture en cuir noir à décor de 
fermetures à glissière 
T 80	 30 / 60 €

381	 Michael GRAVES (1934-2015)  
Très grand plateau de service "Mgvass" 
de forme ronde en acier inoxydable à 
deux poignées en résine thermoplastique 
noire. Editions : ALESSI. Circa 1980 
	 50 / 100 €

382	 LANCEL 
Sac en cuir noir surpiqué. Anse en 
cuir et chaîne. Fermeture à glissière 
Bijouterie en métal doré 	 50 / 80 €

383	 PRADA 
Ceinture en soie multicolore 
L : 73 cm	 30 / 80 €

366	 MIU MIU 
Paire de lunettes de soleil 
Dans son étui	 30 / 60 €

367	 Michael KORS  
Sac en toile camel et noir. Bandoulière 
chaîne et cuir réglable. Intérieur en tissu 
avec poches plaquées. Bijouterie en 
métal doré. Fermeture à glissière	  
	 60 / 100 €

368	 DOLCE & GABBANA 
Portefeuille en suède noisette et métal 
argenté	 30 / 50 €

369	 Dr MARTENS 
Paire de bottines "Chelsea" en cuir verni noir 
T 42	 50 / 100 €

370	 Christian DIOR 
Echarpe en cachemire écru	 30 / 60 €

371	 CHLOE 
Sac "Paddington" en veau grené gold 
Fermeture à glissière. Double anse 
Fermoir avec  imposant cadenas et clef  
Garniture en métal doré 	 70 / 120 €

372	 ZADIG & VOLTAIRE 
Sac en cuir chocolat; Double anse 
Intérieur avec poche à glissière 
Bijouterie en métal argenté. Quatres 
poches avec fermeture à glissière devant 
32 x 30 cm	 50 / 100 €

373	 LOUBOUTIN 
Paire d'escarpins en cuir mauve 
T 37,5	 100 / 200 €

374	 Jean Claude JITROIS 
Robe en cuir façon crocodile camel 
T 36	 50 / 100 €
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399	 COURREGES 
Visière en plexiglass bleu nuit	 20 / 40 €

400	 DOLCE & GABBANA 
Ceinture en cuir argenté et métal 
argenté avec cadenas et clefs. 90 cm	  
	 30 / 60 €

401	 FENDI 
Ceinture en métal argenté, bois et 
plexiglass. T M	 30 / 60 €

402	 ALAÏA 
Ceinture en cuir noir clouté 
T 80/32	 30 / 60 €

403	 CHANEL 
Paire de lunettes de soleil 
Dans leur étui	 40 / 70 €

404	 Emilio PUCCI 
Robe noire. T 36	 20 / 40 €

405	 HERMES 
Ceinture en cuir bicolore et réversible 
bleu en deux teintes. Boucle H en métal 
doré. 93 cm	 150 / 250 €

406	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Le mors à 
jouets” signé Henri d'Origny. Bordure 
lie de vin	 80 / 130 €

407	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Le mors à 
la conétable” signé Henri d'Origny 
Fond marine	 80 / 130 €

408	 MONTBLANC 
Stylo à plume "Meisterstück". Corps en 
résine noire et attributs plaqués or de 
deux tons. Dans un étui Lancel en simili 
croco noir	 120 / 200 €

409	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré  
“La Promenade à Longchamps" signé 
Philippe Ledoux. Fond beige	 80 / 120 €

410	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Frontons 
et cocardes" signé Caty Latham 
Bordure marron	 50 / 80 €

411	 HERMES 
Carré en soie imprimée titré “Trophées 
de Venise" signé J. Abadie. Bordure bleu		
	 80 / 120 €

384	 Jean claude JITROIS 
Ceinture en cuir noir. Fermeture  
à glissière. T 40 italien	 30 / 80 €

385	 Jean claude JITROIS 
Ceinture en cuir blanc. Fermeture à 
glissière. T 40 italien	 30 / 80 €

386	 Thierry LASRY 
Paire de lunettes de soleil blanche 
agrémentée de strass 
Dans leur étui	 30 / 80 €

387	 DOLCE & GABBANA 
Ceinture corset en cuir verni noir et 
argenté. L : 78 cm	 50 / 150 €

388	 PRADA 
Ceinture chaîne en galalithe jaune et 
cuir marron, boucle figurant une tête de 
perroquet multicolore. T 34/85	 40 / 80 €

389	 ALAÏA  
Ceinture en suède noir clouté  
T 75/30	 30 / 60 €

390	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir sable lamé, métal doré 
et perles fantaisie. T 85	 40 / 80 €

391	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir, toile orange et métal 
argenté. L : 95 cm (réglable)	 50 / 100 €

392	 Christian DIOR 
Ceinture en cuir verni framboise 
T 85	 40 / 80 €

393	 FENDI 
Ceinture en cuir thermoformé  
et plexiglass noir. T 75/30	 30 / 60 €

394	 KIKI DE MONTPARNASSE  
Ceinture corset en toile et cuir noir 	  
	 30 / 60 €

395	 Christian DIOR 
Visière en plexiglass	 30 / 60 €

396	 ALAÏA 
Ceinture en cuir blanc clouté  
T 80/32	 30 / 60 €

397	 FENDI 
Ceinture en métal argenté et doré.  T M		
	 30 / 60 €

398	Christian DIOR 
Ceinture en toile beige et cuir marron 
Bijouterie en métal doré. L : 102 cm	  
	 30 / 60 €
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416	 Diane VON FUSTENBERG 
Pochette en simili lézard lie de vin 
Garniture en métal argenté et laque 
rouge	 20 / 40 €

417	 CHANEL 
Paire d'escarpins en satin rouge et noir 
agrémentée de fleurs. T 38	 50 / 100 €

418	 CHANEL 
Polo en coton noir 
T M	 50 / 100 €

419	 UNGARO 
Robe en coton multicolore noire 
T 40	 20 / 40 €

420	 Hélène ANGELI 
Sac en cuir matelassé bleu, noir et vert 
avec coins orné d'entrelacs en métal 
doré.  Intérieur en cuir. Bandoulière en 
métal doré	 70 / 100 €

412	 CHANEL 
Carré de soie multicolore à motifs  
de monogrammes. Signé	 100 / 200 €

413	 HERMES 
Gavroche en soie imprimée à décor 
géométrique sur fond marine	 30 / 50 €

414	 BALENCIAGA 
Sac à main "City" en cuir vieilli bleu 
Intérieur en toile noire avec miroir et 
poche à glissière. Double anse. Grande 
bandoulière amovible. Garniture en 
métal doré. 23 x 36 cm	 150 / 250 €

415	 CHANEL 
Carré en soie imprimée damassée bleu 
mauve et blanc avec motifs de nœud	  
	 80 / 120 €

Les lots sont vendus en l’état, certains trous,  
tâches ou accidents peuvent ne pas être signalés.  

Nous nous tenons à votre disposition  
pour vous envoyer des photos supplémentaires.

Prochaine vente de Mode :

Clôture du catalogue :  octobre 2023
décembre 2023

Tous les lots sont 
visibles sur :
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